
COLEGIO ANGLO ESPAÑOL, A. C. 

SECUNDARIA 

MECANIZACIONES 2 

 

NOMBRE ________________________________________________________GRUPO_ _ _ LISTA _ _  fecha _____ 

I.- Resuelva las siguientes mecanizaciones en forma ordenada y limpia, respuestas a tinta negra y marca texto amarillo.  

 Verifica las respuestas usando una calculadora 

                    4569                                                   74089.62     -       59378.7895     =                      

              +    7843 

                    6309 

                    5796   

 

 

 

 

                       7068                                                                         53.68          

                     X 90.70                                                                   X 976.8 

 

 

 

 

 

 

 

Realizar las divisiones con 2 lugares decimales en la respuesta  

 

 

              7              43541821                                                8.9        4564678       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          769         54452125                                                   901      479332 
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